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Cergy, lundi 21 juin 2021
Cher·e Admissible,

Après une nouvelle année perturbée par la Covid, vous êtes en bonne voie pour intégrer une école d’ingénieur, et je vous en félicite. Je profite de ce moment pour vous transmettre plus d’informations sur notre école et vous dire comment l’ENSEA peut répondre à vos aspirations pour les prochaines années. 

Aujourd’hui, l’ENSEA est la première grande école d’ingénieurs publique généraliste en électronique en région parisienne. Ses enseignements couvrent l’ensemble des domaines de l’électronique : Informatique, Télécommunications, Traitement du Signal, Intelligence Artificielle, Production d‘énergie, Électronique Embarquée et Objets Connectés. L’électronique se trouve partout autour de nous, aussi les carrières sont assurées dans des secteurs très variés, dont les domaines phares sont l’aéronautique, les transports, l’énergie ou le biomédical.

Pour aborder votre parcours ingénieur, nous vous proposerons à votre arrivée en septembre un accueil de deux semaines entières d’exploration de différents aspects du métier d’ingénieur. Ainsi vous participerez en équipe à des ateliers de découvertes et à un projet d’immersion vous permettant d’interagir avec des étudiants de l’école et des ingénieurs en poste, et de découvrir la richesse de l’environnement de travail et du cadre de vie dans l’ENSEA (laboratoires, services, encadrement, FabLab, plateformes numériques, échanges internationaux, associations étudiantes, doubles diplômes…). Ces deux semaines ont également pour but de vous exposer en quoi l’ENSEA est bien plus qu’une simple école d’ingénieur, en faisant en sorte pour vous d’aller au-delà du diplôme, que nous avons résumé par la formule #BeyondEngineering. 

Je vous invite à parcourir la documentation disponible : la plaquette de présentation de l’ENSEA et la plaquette des associations étudiantes. Vous y trouverez les informations essentielles sur l’école, les programmes, les logements,… vous pouvez également consulter notre site et notre page Facebook.

L’ENSEA dispose d’une plateforme logement où vous trouverez de nombreuses résidences universitaires ainsi que des offres de locations et de colocations déposées par des particuliers sur notre site.

Sachez que le secrétariat du concours, les services administratifs et le service de la Vie Etudiante de l’ENSEA restent à votre disposition jusqu’au 23 juillet et à partir du 24 août – concours@ensea.fr ou 01 30 73 62 27
J’espère vous retrouver à Cergy le 6 Septembre et je vous souhaite toute la réussite possible lors de vos oraux.
La Directrice Générale
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